

Warszawa, dnia 17.06.2020 r.

WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO**Znak sprawy: 37/DB/2020****Przedmiot zamówienia publicznego:**

Przeгляд i czyszczenie z osadów separatorów zlokalizowanych na terenie Głównego Urzędu Statystycznego w Warszawie przy al. Niepodległości 208 z nagromadzonych w trakcie eksploatacji zanieczyszczeń.

Pytanie 1

Czy jest swobodny dostęp do separatorów z zewnątrz?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że jest swobodny dostęp do separatorów z zewnątrz.

Pytanie 2

Czy duży samochód swobodnie dojedzie, czy musi być mały pojazd?

Odpowiedź Zamawiającego:

Osadniki separatorów zlokalizowane są w pobliżu ciągów jezdnych co umożliwia swobodny dojazd dużego samochodu.

Pytanie 3

Jaka długość węża jest potrzebna? Jak daleko od separatorów będzie stał samochód?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że samochód będzie stał obok separatorów. Długość węża powinna wynosić ok. 10 metrów.

Pytanie 4

Komory osadników zlokalizowanych przy budynku B o pojemności 5 m³ - czy jest to pojemność dwóch komór łącznie, czy każda ma 5 m³?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że 5 m³ jest to pojemność dwóch komór osadników łącznie.

Agata Lewandowska
Specjalista
Wydział Zamówień Publicznych